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МОЖЛИВОСТІ САМОСТІЙНОГО ВИВЧЕННЯ  

ГРАФІЧНИХ ПРОГРАМ ПРИ ВИКОРИСТАННІ ЗАСОБІВ ШІ 
 

Майбутнє використання штучного інтелекту в сфері освіти вражає своїми 
широкими можливостями та перспективами. В сучасному світі мільйони 
здобувачів освіти різного рівня і фахівців різних галузей широко 
використовують штучний інтелект в якості допоміжного інструменту для 
навчання та самовдосконалення [1].  

Хочеться виділити особливості використання засобів ШІ при 
самостійному вивченні графічних програм, що використовуються в дизайні, 
машинобудуванні та будівництві. 

Широкі можливості для самонавчання дають інтерактивні навчальні 
платформи, що побудовані на основі засобів ШІ. Сучасні інтерактивні 
навчальні платформи підлаштовуються під рівень знань користувача, надаючи 
персоналізовані завдання та рекомендації для практики в графічних програмах. 

Інструменти ШІ можуть автоматично генерувати графічні елементи, 
шаблони, чи навіть допомагати у виборі кольорів і стилістики. Це суттєво 
полегшує процес створення дизайнів у практичній діяльності дизайнерів 
інтер’єру та архітекторів. 

Інтерактивні чат-боти та віртуальні асистенти є дуже актуальними, 
оскільки можуть надавати підтримку у реальному часі, відповідаючи на 
питання користувачів щодо функцій програм, інтерфейсу та можливостей 
роботи з графічними програмами. 

Засоби ШІ можуть ґрунтовно аналізувати виконану роботу, надаючи 
зворотний зв'язок і рекомендації для покращення результатів, наприклад, 
оптимізації композиції, вибору матеріалів, підбору чи вдосконаленні 
кольорової гами [1, 2]. 

За допомогою інструментів ШІ можна автоматично створювати елементи 
дизайну. Це дозволяє користувачам зрозуміти принципи композиції і 
можливості використання та поєднання різних інструментів програми. 
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Деякі сучасні засоби ШІ можуть моделювати складні графічні техніки, 
такі як 3D-моделювання, рендеринг чи анімація, надаючи зрозумілі покрокові 
інструкції та автоматичні підказки. 

Платформи ШІ можуть пропонувати доступ до відеоуроків, статей або 
інтерактивних курсів, що дозволяють користувачам практикуватися без 
необхідності проходження навчальних курсів [2]. 

У підсумку варто відмітити, що використовуючи засоби ШІ, користувачі 
можуть отримувати індивідуальні програми навчання, які враховують їхні 
інтереси, потреби та швидкість засвоєння матеріалу. Ці можливості дозволяють 
значно підвищити ефективність самостійного навчання та доступність 
професійних інструментів для широкого кола користувачів. 
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З метою зменшення енергозалежності, виконання цільових державних 
програм з енергоефективності професійна підготовка майбутніх будівельників 
має забезпечувати активізацію пізнавальної діяльності учнів, виховувати 
відповідальність за наслідки професійної діяльності, готувати кваліфікованих 
фахівців зі сформованою енергоефективною компетентністю. 

У закладах професійної (професійно-технічної) освіти будівельної галузі 
професійна підготовка має включати вивчення проблем енергозбереження та 
енергетичної ефективності: дослідження видів сучасних будівельних матеріалів 
і технологій, використання енергії з відновлюваних джерел, повторного 
використання ресурсів тощо, тобто − формування енергоефективної 
компетентності. Для забезпечення цього процесу потрібні певні заходи 
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